



JUDr. DAVID KARABEC
advokát

DAŇOVÝ MONITORING 2013

březen 2013

TÉMA MĚSÍCE

Informace GFŘ - k ručení za nezaplacenou daň

Dne 29.3.2013 vydalo Generální finanční ředitelství sdělení k problematice ručení za zaplacení daně z přidané hodnoty. Tímto sdělením se odkládá termín, ke kterému začne správce daně vyzývat k úhradě nedoplatku ručitele, u kterého ručení vznikne ze zákona, a to do 30.9.2013 namísto původně určeného data 1.4.2013

Sdělení k nahlédnutí ve formátu Pdf zde:

http://cds.mfcr.cz/cps/rde/xbcr/cds/2013_Informace_GFŘ_ruceni.pdf

Informace a vysvětlení GFŘ k institutu ručení za nezaplacenou daň k nahlédnutí ve formátu Pdf zde: <http://cds.mfcr.cz/cps/rde/xbcr/cds/Ruceni.pdf>

Přehled vydaných cenových map

Odbor Majetkové daně, daně silniční a oceňování vydal Přehled vydaných cenových map stavebních pozemků obcí (CMSP) - stav k 31.3.2013, publikováno 04/2013,

K nahlédnutí ve formátu Pdf zde:

http://www.mfcr.cz/cps/rde/xbcr/mfcr/Prehled_cenovych_map_a_pozemku_CMPS_20130331.pdf

Manuál pro budoucí účastníky důchodového spoření

Dne 27.3.2013 vydalo Generální finanční ředitelství manuál pro budoucí účastníky důchodového spoření, který popisuje fyzickým osobám, které chtějí vstoupit do II. pilíře důchodové reformy, registraci smluv o důchodovém spoření.

K nahlédnutí ve formátu Pdf zde:

http://cds.mfcr.cz/cps/rde/xbcr/cds/2013_Manual- Duchodove_sporeni.pdf

ZAJÍMAVOSTI

Dohody o výměně informací v daňových záležitostech

Na počátku roku 2013 vstoupily v účinnost dohody o výměně informací v daňových záležitostech uzavřené mezi Českou republikou a Jersey, Bermudami, Ostrovem Man, Guernsey, San Marinem a Britskými Panenskými ostrovy.

Tyto dohody umožňují výměnu informací nezbytných pro účely správného stanovení daně poplatníků smluvních stran, případně pro účely trestního řízení ve vztahu k daňovým deliktům. Na jejich podkladě mj. lze od smluvních států získat potřebné informace bez ohledu na to, zda tyto informace jsou v držení bank či jiných finančních institucí.

Další dohody tohoto typu jsou průběžně sjednávány. K ratifikačnímu procesu byly předány texty dohod např. s Kajmanskými ostrovy, Andorou, Bahamami, ostrovem Saint Maarten, Arubou, Belize a Cookovými ostrovy. Na konci loňského roku byl také sjednán text dohody mezi Českou republikou a Monakem.

Texty platných dohod lze vyhledat na internetových stránkách Finanční správy pod odkazy: „Mezinárodní spolupráce – Přímé daně – Mezinárodní výměna informací – Dohody o výměně informací v daňových záležitostech“.

K nahlédnutí ve formátu Pdf zde:

http://cds.mfcr.cz/cps/rde/xchg/cds/xsl/mezinarodni_spoluprace_16229.html?year=0

S pozdravem,



JUDr. David Karabec

Vydáno jako informační materiál určený výhradně pro potřebu klientů
advokátní kanceláře JUDr. Davida Karabce, se sídlem v Praze 8, Na Stráži 1306/5, č.ev ČAK 7353.
tel: +420 283 843 130, fax: +420-283 840 760, e-mail.: advokatni.kancelar@karabec.cz
<http://www.karabec.cz/>

© JUDr. David Karabec - advokát, 2013